



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ERRATA

EDITAL Nº 03/2020

1) No Edital, **onde se lê:**

11.1 O(a) candidato(a) aprovado(a) e classificado(a) no processo seletivo simplificado deverá efetuar sua matrícula online, **no dia 13 de maio de 2020**, no horário de 08 h às 12h (...)

Leia-se :

11.1 O(a) candidato(a) aprovado(a) e classificado(a) no processo seletivo simplificado deverá efetuar sua matrícula online, **nos dias 11 e 12 de maio de 2020**, no horário de 08h às 12h (...)

João Pessoa, 05 de maio de 2020.

Rafaella Queiroga Souto

Profa. Dra. Rafaella Queiroga Souto
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
SIAPE 1762965